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З ЮВІЛЕЄМ!
ЧЕРВОНИЙ ІВАН ФЕДОРОВИЧ
ЗАВІДУВАЧ КАФЕДРИ МЕТАЛУРГІЇ КОЛЬОРОВИХ 
МЕТАЛІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ ІНЖЕНЕРНОЇ 
АКАДЕМІЇ,
ДОКТОР ТЕХНІЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОР, 
ЗАСЛУЖЕНИЙ ВИНАХІДНИК УКРАЇНИ, 
АКАДЕМІК АКАДЕМІЇ НАУК ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ,
АКАДЕМІК АКАДЕМІЇ ІНЖЕНЕРНИХ НАУК УКРАЇНИ, 
АКАДЕМІК МІЖНАРОДНОЇ АКАДЕМІЇ

ЧЕРВОНИЙ ІВАН ФЕДОРОВИЧ    народився    
1 листопада у 1944 р. в селищі Советське Советсько-

го району Автономної Республіки Крим. У 1961-1964 рр. 
навчався у Запорізькому індустріальному техніку-
мі за фахом «Металургія кольорових і рідкісних ме-

талів». Трудовий шлях розпочав на Запорізькому титано-магнієвому комбінаті, де 
у 1963-1974 рр. працював плавильником, згодом інженером, старшим інженером і 
начальником групи, а з 1982 р. начальником галузевої науково-дослідної лаборато-
рії безтигельної зонної плавки. У 1974 р. із відзнакою закінчив Дніпропетровський 
металургійний інститут за спеціальністю «Металургія кольорових металів», поєд-
нуючи практичну діяльність на промисловому виробництві із науковими дослі-
дженнями.

У 1983 р. здобув вчену ступінь кандидата технічних наук. Докторську дисертацію 
захистив у 2000 р. в Запорізькій державній інженерній академії зі спеціальності 
«Металургія чорних та кольорових металів і спеціальних сплавів». 
З 2000 р. на запрошення керівництва Запорізької державної інженерної академії Іван 
Федорович працював професором кафедри фізичної та біомедичної електроніки. 
З 2004 р. - завідувач кафедри металургії кольорових металів.

Авторству Івана Червоного належать 300 наукових статей, 8 монографій, 
26 підручників і навчальних посібників з грифом МОН України, 63 навчально-
методичні праці, а також 80 авторських свідоцтв і патентів на винаходи.

Фундаментальний доробок вченого – відкриття «Явище тунельної кристалізації 
напівпровідникових матеріалів - Ефект Червоного» (диплом № 447 Міжнародної 
академії авторів наукових відкриттів та винаходів, 2013 р.). Російська академія 
природничих наук відзначила працю медаллю ім. П. Капіци, Європейське 
товариство природничих та суспільних наук (Німеччина) - медаллю Рентгена, 
Європейська академія природничих наук - орденом «Золотого орла».

Бажаємо Червоному Івану Федоровичу здоров’я, продовження наукових 
відкриттів, успіху та втілення задумів!




